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. HoOyry tulee suuttimista yksikehéisen aktioturbiinin juoksupyérille nopeudella 400 m/s.

Suutinkulma on 20°. Suuttimien hydtysuhde n” = 0,95 ja juoksupydrin siiviston hydtysuhde
n” = 0,90. Juoksupydrin keskihalkaisija siipien kohdalla on 1200 mm.

Miké on juoksupydrin kierrosnopeus kun juoksupydrian kehdnopeus valitaan niin, ettd
juoksupyoréin hyotysuhde on mahdollisimman korkea?

Mika on téll6in siipikulma B juoksupy6rén tuloreunalla?

Jos siipikulma léhtéreunalla B, = B;, niin miké on silloin juoksupydréan hyétysuhde ja hdyryn
lahténopeus juoksupyoriltd?

Madéritd hoyryn entalpian muutos juoksupyorassa.



